
Übungsblatt: je mehr, desto weniger – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für 1 Gemeinde kostet der Bau der neuen Windräder 619 000 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Gemeinde, wenn 5 Gemeinde ihn gemeinsam bezahlen?


 €

2. An dem neuen Film arbeitet 1 Person 55 920 Stunden.


Wie viele Stunden brauchen 24 Personen?


 Stunden

3. 1 Mitarbeiter braucht 15 550 Minuten, um alle Möbel im Möbelhaus aufzubauen.


Wie viele Minuten brauchen 5 Mitarbeiter?


 Minuten

4. Für 1 Gemeinde kostet der Bau einer neuen Autobahn 878 100 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Gemeinde, wenn 10 Gemeinde ihn gemeinsam bezahlen?


 €

5. An einem Karnevalswagen würde 1 Narr 255 120 Minuten bauen.


Wie viele Minuten brauchen 6 Narren?


 Minuten

6. Für die Versorgung aller Tiere im Zoo würde 1 Tierpfleger 91 000 Stunden.


Wie viele Stunden brauchen 26 Tierpfleger?


 Stunden

7. Für 1 Stadt kostet der Bau des neues Flughafens 375 300 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Stadt, wenn 10 Städte ihn gemeinsam bezahlen?


 €

8. Für 1 Person kostet die Wohnung 11 250 € pro Monat.


Wie viel kostet die Wohnung, wenn sich 3 Personen den Preis teilen?


 € pro Monat

9. Die Unterkunft kostet für 1 Person 20 750 € pro Tag.


Wie viel kostet die Unterkunft, wenn sich 5 Personen den Preis teilen?


 € pro Tag
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Übungsblatt: je mehr, desto weniger – offene Fragen
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für 1 Gemeinde kostet der Bau der neuen Windräder 619 000 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Gemeinde, wenn 5 Gemeinde ihn gemeinsam bezahlen?


123 800  €

2. An dem neuen Film arbeitet 1 Person 55 920 Stunden.


Wie viele Stunden brauchen 24 Personen?


2 330  Stunden

3. 1 Mitarbeiter braucht 15 550 Minuten, um alle Möbel im Möbelhaus aufzubauen.


Wie viele Minuten brauchen 5 Mitarbeiter?


3 110  Minuten

4. Für 1 Gemeinde kostet der Bau einer neuen Autobahn 878 100 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Gemeinde, wenn 10 Gemeinde ihn gemeinsam bezahlen?


87 810  €

5. An einem Karnevalswagen würde 1 Narr 255 120 Minuten bauen.


Wie viele Minuten brauchen 6 Narren?


42 520  Minuten

6. Für die Versorgung aller Tiere im Zoo würde 1 Tierpfleger 91 000 Stunden.


Wie viele Stunden brauchen 26 Tierpfleger?


3 500  Stunden

7. Für 1 Stadt kostet der Bau des neues Flughafens 375 300 €.


Wie viel kostet der Bau für eine Stadt, wenn 10 Städte ihn gemeinsam bezahlen?


37 530  €

8. Für 1 Person kostet die Wohnung 11 250 € pro Monat.


Wie viel kostet die Wohnung, wenn sich 3 Personen den Preis teilen?


3 750  € pro Monat

9. Die Unterkunft kostet für 1 Person 20 750 € pro Tag.


Wie viel kostet die Unterkunft, wenn sich 5 Personen den Preis teilen?


4 150  € pro Tag
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